



VAS MEGYEI KORMÁNYHIVATAL

Iktatószám: VA/KTF01/147-5/2016.
Jogi előadó: dr. Kulcsár Zsanett
Műszaki előadó: Nagyné Erős Alexandra

Tárgy: Farmer Kiss Kft., Szeptetnek-Gyótapuszta 085 hrsz. alatti nagy létszámú állattartó telep környezetvédelmi felülvizsgálati eljárása
Értesítés eljárás megindításáról

HIRDETMÉNY

A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (a továbbiakban: Ket.) 29. § (6) bekezdése alapján értesítem az érintetteket, hogy Főosztályunkon a Farmer Kiss Kft. (8756 Nagyrécsce, Haladás u. 36.) megbízásából eljáró Nardai Márton környezetvédelmi szakértő (9700 Szombathely, Szent Márton u. 37. III/7.) kérelmére 2016. június 15-én eljárás indult a Szeptetnek-Gyótapuszta 085 hrsz. alatti nagy létszámú állattartó telepének környezetvédelmi felülvizsgálata vonatkozásában.

A Ket. 29. § (7) bekezdése értelmében fenti üggyel kapcsolatban az alábbi tájékoztatást adom.

Az ügy tárgyának rövid ismertetése

A Farmer – Kiss Kft. (8765 Nagyrécsce, Haladás u. 36., a továbbiakban: Engedélyes), a Szeptetnek-Gyótapuszta 085 hrsz. nagy létszámú állattartást, sertéstenyésztést és hizlalást végez a 732-1/17/2011. számon kiadott, a VAV/KTF/3266-23/2015. számon módosított egységes környezethasználati engedély szerint. Az Engedélyes az állattartás során jelenleg tenyésztést és hizlalást is folytat. Az engedélyes a hizlalási tevékenység fokozatos leállítását tervezi, a cél a telepen a malacnevelő tevékenység megvalósítása.

Az engedély 2021. szeptember 30-ig érvényes, azzal a kikötéssel, hogy a teljes körű környezetvédelmi felülvizsgálatot tervdokumentáció benyújtásával 2016. szeptember 30-ig kell kezdeményezni.

A tevékenység célja jelenleg tenyésztés, illetve hízó vágóállat végtermék előállítás. A telepen az állattartásra jelenleg 13 épület áll rendelkezésre. Az engedélyes a BAT irányában végez folyamatos fejlesztéseket. 3 db almos tartástechnológiájú istállók lebontása, s főként lagunás rendszerű sertéstartás megvalósítása.

A fejlesztések során a telep kapacitása fokozatosan emelkedett. A sertéstelepen mind az etetés, mind az itatás automatavezérlésű. A hízók etetése az istállóépületek mellett kialakított silókból csigás adagolóval történik. A malacnevelőben a PigNic kombinált önetetőkből jutnak táphoz az állatok. Fűtés csak a malacnevelőben található. Az előállított végtermék kb. 170 nap után kerül értékesítésre (95-110 kg). Állománycsere alkalmával a kiürített kutricák rácspadozatát (fiaztatók, malacnevelők) és vízzáró padozatát (hízlaldák, tenyész- és süldőszállás) lemosás és fertőtlenítik.

Az engedélyes a piaci viszonyok alakulása végett a malacnevelő tevékenység megvalósítását tervezi. A malacok 30 kg alatti súlyban kerülnek értékesítésre. A nevelési technológia váltás végett egy 1000 férőhelyes koca istálló és egy 4200 férőhelyes malacnevelő épület megvalósítása tervezett. A tervezett

épület a 3 almos tartástechnológiájú istálló helyén kerül kialakításra. A telep összes férőhely száma 11720 férőhely lesz, melyből malacnevelés 7188 férőhelyen fog megvalósulni.

Vélelmezett hatásterület

A sertéstelep Zala megyében, Szeptenek község külterületén található. A telepet három irányból mezőgazdasági területek határolják. A legközelebbi település (Semjénháza) kb. 1600 m távolságra található D-DNy-i irányban. Szeptenek a településtől É-ÉK-i irányban található, a teleptől mintegy 3100 méterre.

Az érintettek az ügy irataiba és a tervekbe Főosztályunkon az alábbi helyen és időpontokban tekinthetnek be:

Szombathely, Vörösmarty u. 2. II. emelet, 217. szoba

- Hétfő: 8³⁰-12
- Szerda: 8³⁰-12, 13-16
- Péntek: 8³⁰-12

Felkérem az érintett település jegyzőjét, hogy a hirdetményt tegye közszemlére, illetőleg a helyben szokásos módon is tegye közzé.

Tájékoztatásul közlöm, hogy a hirdetmény szövege Főosztályunk földszinti hirdetőtábláján, valamint honlapján (<http://nydtktf.zoldhatosag.hu>) is megtekinthető.

A hirdetményt kapja:

1. Szeptenek Község Önkormányzati Hivatala, 8861 Szeptenek, Petőfi u. 70.

Szombathely, 2016. június 17.

**Harangozó Bertalan kormány megbízott
névében és megbízásából:**

**dr. Szentiványi Beatrix
főosztályvezető - helyettes**